

В ФОНД МИРА

Любители сольного пения, собравшиеся в Доме политпросвещения, тепло приветствовали солиста Пермского театра оперы и балета Э. Пелагейченко, который выступил здесь с концертом. Цикл романсов П. И. Чайковского, составивший программу, — часть большой работы певца над произведениями великого композитора. Средства от концерта перечислены Э. Пелагейченко в Фонд мира.

Незадолго до этого состоялось выступление другого солиста театра — А. Макарова, который также внес средства от своего концерта в Фонд мира.

Сольные концерты, даваемые артистами театра оперы и балета в Фонд мира, стали традицией. За последний год с ними выступили несколько певцов.

Т. КОВАЛЕНКО.

ЗВЕЗДА

г. ПЕРМЬ

127 НОЯ 1977